

春晖路街道锦愉社区 以“造血式”自救助力裸土“变形记”

“现在银杏大道的风景越来越靓啦，回想半年前，这里还是裸土残叶，如今已是绿草葱郁生机盎然！”类似这样的称赞还有很多，这一片片裸土的蜕变有着还得从春晖路街道生态环保板块的环境卫生大整治行动说起。

锦愉社区辖区两个小区均为近 20 年的住宅小区，小区环境因管理不善、人为破坏等因素出现不同程度的裸土和枯枝堆积。为了让辖区居民有一个更为舒适、舒心的居住环境，锦愉社区在街道的指导下，结合小区实际，发挥党建引领社区治理作用，撬动 1+3+N 党群力量组建小区治理联盟，依靠得天独厚的环境资源优势，一场就地取材自我造血，说干就干的裸土“变形记”拉开了帷幕。在“变形记”的华丽转变中，社区为主导，物业任主力，党群骨干是驱力，大家齐心协力共同发力让裸土变身成为靓丽的风景，大家好评不断，称赞连连。截至目前，锦愉社区整理裸土 8000 余平方米，清理残枝树叶 30 余车。

接下来锦愉社区将持续发力，扩大社区治理朋友圈，让更多的居民参与进来，发动党建红色引擎，凝聚党群力量，破解基层治理难题，以党建统领同心圆，融合自治幸福家园为着力点，共建共治幸福家园。

